


ENSAYO DE CONTROL 2 CC10A-05

1. Ternas de Valores (Pregunta 1 Control 2, 2001)

La siguiente clase permite asignar y recuperar los valores de una terna de números enteros:

class Terna {

  protected int a,b,c;

  public Terna( ){ a=0; b=0; c=0; }

  public void set1(int x){a=x;}  

  public void set2(int x){b=x;}  

  public void set3(int x){c=x;}

  public int get1(){return a;}     

  public int get2(){return b;}      

  public int get3(){return c;}

}

a) Escriba la clase Triangulo que extienda la clase Terna agregando los siguientes métodos:

	Ejemplo
	Resultado
	Significado

	Triangulo()
	-
	constructor que inicializa con ceros los valores de los tres lados

	T.esTriangulo()
	boolean
	true si T corresponde a un triangulo  o false si no (3 números positivos forman un triángulo si todas las sumas de 2 de ellos son mayores que el 3º)

	T.ladosIguales()
	int
	cantidad de lados iguales (0, 2 o 3) del triángulo T

	T.graficar(x)
	void
	grafica el triángulo T de color x (String “rojo”,”azul”o”verde”)


Nota. NO debe escribir el método graficar

b) Escriba un programa que dibuje 100 triángulos (de lados enteros entre 1 y 100 generados al azar) de modo que los equiláteros (tres lados iguales) se dibujen de color rojo, los isósceles (dos lados iguales) de color azul, y los escalenos (todos los lados distintos) de color verde.

Nota. Recuerde que Math.random() devuelve un Nº real de tipo double en el rango [0,1[.

2. Morse (Pregunta 2 Control 2, 2002)

La siguiente figura muestra la interfaz de un Applet o Frame que permite ingresar una palabra en código morse en la forma indicada en el siguiente ejemplo en que se ingresa la palabra OLA.

	Button
	punto
	raya
	Button

	Button
	espacio
	ingresar otra palabra
	Button

	Label
	Palabra en morse:
	-.-.- .-.. .-
	Label

	Label
	Palabra en castellano:
	OLA
	Label


Escriba la clase que controle la interfaz anterior de acuerdo a las siguientes reglas:

· un click en el botón “punto” o “raya” debe ingresar un carácter . o un carácter -

· un click en el botón “espacio” indica fin del código de una letra

· un click en el botón “ingresar otra palabra” restablece la situación inicial

Nota: Suponga que existe el método Morse que devuelve la letra correspondiente a un código. Por ejemplo, Morse(“.-..“) devuelve “L”.

3. Vectores

La siguiente tabla define los métodos ofrecidos por la clase Vector que permite realizar operaciones con vectores multi-dimensionales:

	Ejemplo
	Significado
	encabezamiento

	new Vector(a,n)
	crea vector <a0, a1,…,an-1>
	Vector(int[] x, int n)

	a.valor(i)
	Entrega valor de la componente de índice i
	int valor(int i)

	a.suma(b)
	Suma vectorial: <a0+b0, a1+b1,…,an-1+bn-1>
	Vector suma(Vector x)

	a.producto(b)
	Producto vectorial: <a0b0, a1b1,…,an-1bn-1> 
	Vector producto(Vector x)


a) Escribir los métodos de la clase vector de acuerdo a la siguiente declaración:

Class Vector{

    // representación

   protected final int N = 100;                // dimensión máxima 

   protected int[] v = new int [N];           // valores components
   protected int n;        // dimensión del vector (Nº componentes)
}

b) Escribir la clase Vector1, que se derive de la clase Vector, pero que agregue el método productoPunto de acuerdo a la siguiente especificación:

	Ejemplo
	Significado
	encabezamiento

	a.productoPunto(b)
	a0b0 +  a1b1 + … + an-1bn-1
	Int productoPunto(Vector x)


